MBOY MAMOPCKAA COLL

dopma OLEeHOYHOro UCTa

[aTta npoBeneHusa NpoBEpPKU: 208 g%

MHUUMaTUBHAA rpynna, NpoBOAUBLLAA NPOBEPKY:

besyrnosa TaTbAHa HMKonaeBHa

KanuHuHa Bepa CepreeBHa

KpacHaHckaa EBreHna BnagnmupoBsHa

MpunoxeHue 2
K MP 2.4.0180-20

Ne Bonpoc [Oa/Het
1 MmeeTca nn B OpraHn3auum meHto?
A) pa,pnA BCeX BO3PACTHbIX FPYNN U peskUMOB GYHKLMOHUPOBaHUA it}
opraHusauuu
B) aa, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHbIX rpynn
B) HeT
2 BbiBELIEHO /1M LLMKNUYHOE MEHIO /1A 03HAKOMNEHUA poauTesiein 1
petei?
A) na Aa
B) HeT
3 BbiBELWEHO N eXXeAHEBHOE MEHIO B yA06HOM A/1A 03HAKOM/IEHUA
poautenei u geten mecre?
A) pa aa
B) HeT
4 B meHI0 oTCyTCTBYIOT NOBTOpPLI 611047
A) ga, no Bcem gHAM aa
B) HeT, UMeloTCA NOBTOPbI B CMEMKHbIE AHU
5 B meHI0 OTCyTCTBYIOT 3anpeLeHHble 611043 M NPOAYKTbI?
A) ga, no Bcem gHAM Aa
B) HeT, UmeroTCA NOBTOPbI B CMEXKHbIE AHU
6 COOTBETCTBYET /1N pernaMeHTUpyemMmoe LUKIUYHbIM MEHIO
KONMYECTBO MPUEMOB NULLY PEXUMY GYHKLUOHUPOBAHUSA
opraHusauuu?
A) pa ba
B) HeT
7 EcTb v B opraH13aumu npukas o co3gaHuu u nopagke pabotol
bpakepa>KHOW KoMUccum?
A) pa
B) HeT
8 OT BCex 1 napTuil NpUroToBaeHHbIX 61t04 cHUMaeTca bpakepaxk? | Aa
A) pa
B) Her
9 BbiaBnanuch v GakTbl HEe A4ONYCKa K peanusauum 604 u
NPOAYKTOB No pe3ysbTaTam paboTbl bpakeparkHoM Komuccum (3a




MpunoxxeHue 2
K MP 2.4.0180-20

nepuopg, He meHee mecsaua)?

A) HeT

HeT

B) na

10

Co3aaHbl M YCNOBUA ANA OPraHU3aunn NUTaHUA aeTel cyyetTam
ocobeHHocCTel 340p0BbA (CaxapHblit AnabeT, nuiLesble anaepruum)?

A) na

Aa

B) HeT

11

MposoauTtca n ybopKka nomMeLL.eHNit nocne Kaxaoro npuema
nuwm?

Aa

A) pa

B) HeT

12

KauecTBeHHO /i1 npoBeaeHa ybopKa nomeLLeHunit gnsa npuema
NULLY Ha MOMEHT paboTbl KomUccun?

Aa

A) pa

B) HeT

13

O6Hapy)X1MBaNCb N1 B NOMELLEHUAX SAA NPUEeMa NULLU
HaceKoMbI€e, Fpbi3yHbl U C/ieAbl UX JKU3HELEATENbHOCTUA?

A) HeT

HET

b) pa

14

Co3pgaHbl 1 ycnosua ana cobnogeHusa 4eTbMu NPaBua INYHON
rMrneHbl?

A) pa

Aa

B) Het

15

BbiaBNANMCH M 3aMeyaHuA K COB0AEHUIO AETbMU NPaBu
JIMYHOW TUTUEHDI?

A) HeT

HeT

b) aa

16

BbIABNANMCD 1N NPYU CPaBHEHUU peain3yeMoro MeHIo ¢
YyTBEPXKLEHHBIM MeHI0 GaKTbl UCKNOUYEHUA OTAENbHbIX 604 U3
MeHI0?

A) Het

HeT

B) pa

17

Umenu nun pakTbl BblAauM SETAM OCTbIBLUEN NULLK?

A) HeT

HeT

B) pa

OupekTop MBOY Mawopckon COLL
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